



Kéményseprés

Értesítjük a lakosságot, hogy Rábakecöl község közigazgatási területén a lakóházak és egyéb létesítmények kötelező kéményseprési és ellenőrzési munkáit 2015. február 4. naptól 2015. február 20. napig végezzük.

Munkavégzésünk során a tevékenységünket szabályozó 2012. évi XC. tv., 347/2012. (XII.11.) Korm. Rendelet és a 63/2012. (XII.11.) foglaltakat betartjuk.

Kérjük a lakosságot, hogy a szolgáltatást vegyék igénybe, mivel kötelező közszolgáltatásról van szó.

A munkát elvégző kéményseprő neve: Kálmán Attila.
Elérhetősége: 06-70/387-24-87

A soron következő kéményseprő-ipari munkálatokat várhatóan 1 év múlva végezzük.

KÉTÜSZ KAPUVÁR KFT.

Hirdetmény falugazdász ügyfélfogadásáról

Értesítjük a lakosságot, hogy Kremzner Csaba falugazdász rábakecöli ügyfélfogadása megváltozott. A falugazdász 2015. februártól hétfőnként 8.00 – 12.00 óráig érhető el a Községházán.

Vöröskeresztes bélyeg

Tisztelt Lakosság!

Kérjük, amennyiben módjában áll, támogassa a Magyar Vöröskereszt Kapuvár Területi Szervezetet 300,- Ft vagy 600,- Ft értékű bélyeg vásárlásával.

Horváth Gyuláné, Judit óvó nénitől lehet kérni, szintén nála lehet befizetést igazoló nyilvántartó lapot aláírni.

Köszönettel: Takácsné Szakács Ilona

Adófizetési határidő

Rábakecöl Község Önkormányzata részéről értesítjük az adófizetőket, hogy az I. félévi adó befizetési határideje: 2015. március 16.

A gépjárműadóról és a helyi kommunális adóról szóló értesítőket a csekkekkel együtt március elején kézbesítjük, melyeket befizetéskor kérjük, hozzon magával.

A Községházán banki ügyfélszolgálat csütörtökönként 11⁰⁰-12⁰⁰ óráig, valamint meghosszabbítva 2015. március 5. és 12. csütörtöki napokon 9³⁰-12⁰⁰ óráig, továbbá Beledben a banki nyitvatartási időben érhető el.

A határidő lejárta után késedelmi kamat kerül felszámításra.

V. Kvíz party

2015. március 7. szombat 17.30 órakor a Soós Imre Kulturális Központba az immár hagyományos játékokra hívjuk a különböző korosztályok 3-4 fős csapatait (16 éves kortól). Nevezés a helyszínen 17.00-tól kezdődően. A vetélkedő témái az élet minden területére kiterjednek, változatos, vidám estében lesz részünk!

Szeretettel várunk minden játékos kedvű jelentkezőt!



„Rabok legyünk vagy szabadok?”

Rábakecöl Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját rábakecöli ifjak 1848-1849-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepi megemlékezésre.

Helyszín:

Soós Imre Kulturális Központ rendezvényterme

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!!!

Hungarian Pink Floyd Show koncert

A Soós Imre Kulturális Központ a Kecöli Gondúzó Barátok szervezésében 2015. március 14. szombat 21 órai kezdettel Hungarian Pink Floyd Show koncertre hív minden korosztályt.

A Pink Floyd az egyik legsikeresebb zenekar a rocktörténelemben, több mint 300 millió albumot adtak el világszerte. 1965-ben alakult a banda és 2005-ben léptek fel együtt utoljára londoni élő koncertjükön.

A Hungarian Pink Floyd Showt 2004-ben az egykori Hitrock tagjai alapították, és a legendás Pink Floyd dalait interpretálják. Pakstól Miskolcig, Csesznek, Szeptemberfesz és további számtalan fellépés után Rábakecölbe érkezik a Hungarian Pink Floyd Show, hogy a profin játszott Pink Floyd dalok és azokat kísérő fény show által egy komplex koncertélményben részesítse a közönséget.

Képviselő-testület ülése

Rábakecöl Község Önkormányzatának testülete 2015. február 23. (hétfő) 18.00 órai kezdettel tartja soron következő rendes ülését a Községházán. A tervezett napirend:

Napirend előtt:

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, intézkedésekről

Előadó: Tuba Erik polgármester

Napirend:

1. A szociális igazgatás és szociális ellátás helyi szabályozásáról szóló 5/2011. (IV.04.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Dr. Gál László jegyző
2. Egyesített Szociális Központ Megállapodásának módosítása, hozzájárulás fizetés és 2015. évi térítési díjak megállapítása
Előadó: Tuba Erik polgármester
3. Rábakecöl Község Önkormányzata 2014. évi költségvetési rendeletének módosítása
Előadó: Tuba Erik polgármester
4. 2015. évi Közbeszerzési terv elfogadása
Előadó: Tuba Erik polgármester
5. Falunapi célkitűzések meghatározása
Előadó: Tuba Erik polgármester
6. Különlélek, bejelentések
Előadó: Tuba Erik polgármester
7. Szociális kérelem elbírálása (zárt ülés)
Előadó: Tuba Erik polgármester

Meghívó

A rábakecöli Rábamenti Mg. Tsz. Horgász Egyesület tisztelettel meghívja az Egyesület tagságát a Rábakecöli Önkormányzatnál tartandó évnyitó közgyűlésére.

Időpont: 2015. február 14. este 18.00 óra

Helyszín: Rábakecöl Községi Önkormányzat

A közgyűlés programja:

1. Pénzügyi beszámoló a tavalyi év eredményeiről
2. Telepítési beszámoló a tavalyi évről
3. Beszámoló a halgazdálkodási terv készítéséről
4. Tájékoztató a Horgász egyesület által beadásra került pályázatokról
5. Tisztújító vezetőségi szavazás, ill. szavazás új tag felvételéről, pénzügyi döntésekről
6. Kérdések, felvetések megbeszélése

Tájékoztatom az Egyesület tagságát, hogy a közgyűlésen tisztújító szavazás lefolytatására kerül sor, mely miatt indokolt a tagság határozatképes létszámának megjelenése.

A közgyűlésen tiszteletét teszi, és az Egyesület által beadott pályázatról tájékoztatást ad Tuba Erik polgármester Úr.

Rábamenti Mg. Tsz. Horgász Egyesület
Vezetősége

Lipi István Asztalitenisz Emléktorna

Képviselő-

A Lipi István Asztalitenisz Emléktorna



megrendezésére január 31-én (szombaton) a tornateremben került sor. 13:30 – tól a versenyzők öt kategóriában adhatták le jelentkezésüket: Női egyéni, Férfi egyéni, Női páros, Férfi páros, Vegyes páros kategóriákban. (Végül

Női egyéni: 10 fő, Férfi egyéni: 10 fő, Női páros: 5 pár, Férfi páros: 5 pár, Vegyes páros: 10 pár). A játékosok között voltak helyiek, de érkeztek hozzánk Dénesfáról, Jánossomorjáról és Edvéről is. Az emléktorna három asztalon zajlott, ám így

is késő délutánig eltartott, melyet a résztvevők nem is bántak, hisz nagyon jó hangulatban telt a délután.

A kategóriájukban első helyet elérők kupát, míg a második és harmadik helyet elérők oklevelet kaptak.

Örömmel tölt el bennünket, hogy idén is nagyon sok volt az érdeklődő ezen a programon.

Gacs Eszter



Farsangi Óvoda bál

2015. 01. 31-én, délután 17:00 órai kezdettel került megrendezésre az óvodabál. A bál helyszínét a Borostyán Vendéglő biztosította, a jó hangulatról Sánta Attila gondoskodott. Az influenzás időszak ellenére sokan megtisztelték a rendezvényt jelenlétükkel. Az este jó hangulatban telt, a támogatók felajánlásainak köszönhetően a gyermekek ajándékokban részesültek. Szeretnénk köszönetet mondani a szülőknek, a kitartó és fáradhatatlan munkájukért. Továbbá köszönjük a családtagok, rokonok, barátok és a lakosság részvételét és támogatását. Az óvodabálból származó összeg az ovisok csoportpénzét növeli. A bevételt kirándulásra fordítják, ahol lehetőségük nyílik, hogy különleges helyszíneket is megcélzhassanak.

Köszönettel: Óvónők és a Szülők

Önkormányzatok pengeén

2013-ban alapjaiban átalakították az önkormányzatok finanszírozási rendszerét. A feladatfinanszírozás bevezetésével és egyéb jogszabályváltozások következményeként 2013-ban közel 15 millió forinttal csökkent Önkormányzatunk forrása, amely ezután már minden költségvetési évet terhel. Ráadásul kötött a felhasználás, ezáltal is szűkült a mozgástér. A 2014. évi stagnálás után idén az önkormányzatoktól további 18,6 milliárd forintot vontak el. Bár törvényben tiltották az önkormányzatoknak a hiány tervezését (a mi esetünkben 5,1 Mft lenne), a költségvetési számokkal történő kozmetikázás a hiányt generáló okokat nem szünteti meg.

További terhet jelentenek az önkormányzatok zsebére központilag kiosztott támogatások (pl. e-útdíj), vagy a nem finanszírozott kötelező feladatok ellátása (pl. központi orvosi ügyelet fenntartása).

A feladatfinanszírozás keretében egyes kötelező feladatokra adott központi támogatás elenyésző. Pl. a köztemető üzemeltetésére 100.000 Ft jár egész évre (víz, kukadíj, fűnyírás, karbantartás, fejlesztés...).

2014-ben csökkent a gyermekétkeztetés támogatása, hatására nőtt az Önkormányzat hozzájárulása. Megszűnt a családi napközi finanszírozása tanítási napokra. Az iskolabusz működése évek óta tárgyalások eredménye, melyet előzetes egyeztetések alapján a Klikk ősztől várhatóan nem fog finanszírozni.

A teljesség igénye nélküli felsorolás is jól tükrözi az önkormányzatok ellehetetlenülését, melyet egy másik oldalról a kényelmi alapokra épülő folyamatosan növekvő lakossági igény is szorongat.

A helyzet megoldására a jogalkotó egy szinte korlátlan lehetőséget kínált: az önkormányzat bármit megadózthat. Ötletesebbnél ötletesebb helyi adók kivetésével biztosított bevételekből néhány kötelező feladaton túl a helyi igények is kielégíthetőek.

A Képviselő-testület álláspontja szerint a magyar társadalom szinte már túladóztatott, a vidéki ember nem bír el újabb adóterhet, így amíg ellen tudunk állni a nyomásnak, nem kívánunk újabb, teljes lakosságot érintő helyi adókat bevezetni. Ez persze vegetatív működést, és az igények önrevízióját jelentheti.

A képviselők szuverén joga a tiszteletdíjukról rendelkezni, így a kötelező feladatellátás miatt háttérbe szorított és jelentősen korlátozott, de helyi érdekeket szolgáló célokra lassan már csak a felajánlás biztosíthat forrást. A lemondás lehetőségével, ahogy eddig is, ezután is él a Képviselő-testület.

Működési célú források nem fordíthatóak fejlesztésre. Fejlesztési célú bevételünk minimális, elmúlt években 2,5-3 Mft között mozgott. Mivel a kommunális adóbevételek fejlesztési célra használható, az elmúlt évben megszűnt és kommunális adóba beépülő építményadónak köszönhetően ez 2015-re 3,5 Mft-ra emelkedett. Persze települési szintem ez még mindig minimális...

Szociális rendszer átalakulása

A pénzbeli és természetbeni ellátások rendszere 2015. évben jelentős mértékben átalakul.

A jegyzői hatáskörben lévő aktív korúak ellátásának megállapítása a járási hivatal hatáskörébe kerül. Ennek keretében kétféle ellátástípus állapítható meg:

- a **foglalkoztatást helyettesítő támogatás**
- az **egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás** (új ellátás, a korábban rendszeres szociális segélyre jogosultak egy részre erre válik jogosulttá). Továbbra is a járási hivatalok hatáskörébe tartoznak:
- alanyi **ápolási díj** (számítása változik),
- **időskorúak járadéka**,
- **közgyógyellátás**,
- **egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság**.

A **rendszeres szociális segély**, a **lakásfenntartási támogatás**, a **méltányossági közgyógyellátás**, a **méltányossági ápolási díj** és az **adósságkezelési szolgáltatás** megszűnik.

Az önkormányzatok által biztosított ellátás neve egységesen **települési támogatás** lesz. E támogatás keretében az önkormányzatok az általuk támogatandónak ítélt, rendeletükben szabályozott élethelyzetekre nyújthatnak támogatást.

A járási támogatásokról részletes tájékoztatást az ügysegéd ad Rábakecölben csütörtökönként 13-16 óra között, a települési támogatás iránti kérelmeket pedig a Képviselő-testületnek lehet benyújtani.

Várhatóan központosításra kerül a közfoglalkoztatással kapcsolatos döntéshozatal, mely az ügymenetet lassíthatja. Saját forrás híján ez a támogatási forma a településüzemeltetésben is kardinális kérdés.

A szociális rendszer kedvezőtlen átalakításával különösen fontos, hogy megélhetést támogató külső forrásokat tudjunk a lakosságnak elnyerni. Sajnos meg kell jegyezni, hogy ennek legnagyobb ellensége az irigység, melyre jó példa a **szociális tűzifa** támogatás. Ha valaki nem nyújtott be kérelmet, akkor nem tart rá igényt, vagy tisztában van vele, hogy jövedelmi helyzete jobb másokénál, és ezáltal nem jogosult. Meggondolatlanul jellemzően a támogatást nem igénylők hívják fel magukra a figyelmet. Határozott véleményem, hogy már akkor megérte a velejáró munka, ha csak néhány rászoruló családnak valódi segítséget sikerül nyújtani.

Az önkormányzati társulásban működtetett Beledi Egyesített Szociális Központ állami támogatással jelentősen kedvezőbb térítési díj ellenében tud szociális szolgáltatásokat biztosítani. Sokan rászorulnak térségünkben a különféle ellátásokra, igénybevételekor érdemes mérlegelni a fizetendő napi díjon túl az ellátott által meg nem fizetendő támogatást is. Néha pénzügyi szempont alapján hoz ellátás igénybevételeéről döntést egy rászoruló, miközben a házigondozók a nyugdíja töredékéért, minimálbérért próbálnak lelkes odaadással segíteni.

Tuba Erik polgármester

Véradó Ünnepség

A Véradó Ünnepség megtartására február 7-én (szombaton) délután 16 órakor került sor a Soós Imre Kulturális Központban.

A meghívottaknak közül betegség miatt sokan nem tudtak eljönni az ünnepségre. Köszönő beszédet mondott Dr. Őrs Judit a Soproni Vérellátó Intézet vezetője, a Vöröskereszt képviselőjében Takácsné Szakács Ilona területi vezető és helyi képviselőben Horváth Gyuláné, valamint Tuba Erik polgármester. Hangsúlyozták az életmentésben vívott küzdelemben véradóknak betöltött kiemelkedő szerepét, valamint tolmácsolták annak a több, mint ezer életnek a köszönetét, akiket a helyiek mentettek meg.

Ezt követően a helyi fiatalok készültek egy aktuális témájú műsorral, valamint Gats Mihály Plébános Úr zongorázott. Ezt az ajándékok átadása követte, kitüntették a 10-szeres, 20-szoros, 25-szörös, 30-szoros, 40-szeres és 50-szeres véradókat. A napot egy finom svédasztalos vacsorával zártuk.

Kitüntetett véradóink:

10x: Horváth Orsolya, Horváth Helga, Horváth Sándorné, Kremzner Csabáné, Horváth Gyuláné, Horváth Róbert, Tuba József György, Tompa Győző, Kovács László, Tuba Zoltán Imre, Halász András, Szabó László József

20x: Tompáné Balogh Mária, Bödecsné Horváth Gyöngyi, Grósz Renáta, Horváth Gyula, Gats Mihály, Horváth Lajos, Hafner Imre, Tóth Károly

25x: Gacs Istvánné, Csuka Ferencné, Gacs István id, Csuka József, Kovács Zoltán, Odorics Gábor István

30x: Horváth Károlyné, Jakab Attiláné, Pandurné Horváth Gyöngyi, Szalai Zoltán, Csizmazia Péter, Török Péter, Nagy István, Horváth Zoltán, Horváth István Csaba, Pákai Gábor

40x: Kovácsné Szabó Ibolya, Dan Imréné, Boros Istvánné, Tuba Ferenc, Soós Ákos, Szarka Gyula, Jakab Attila, Tuba Csaba

55x: Pribusz György

Gacs Eszter

Útlezárás

Az M86-os gyorsforgalmi út építése során a 8428 j. közút 86.sz főút és Vásárosfalva közötti szakaszán a közforgalmat érintő építési munkák hamarosan megkezdődnek.

A nyomvonal-korrekció és a meglévő Keszeg-ér híd elbontása és újjáépítése előreláthatóan 2015 februártól október végéig fog tartani.

A munkálatok miatt az útszakasz lezárásra kerül.

Buszjáratok a Volán társaságokkal egyeztetett kerülő úton közlekednek, minden más forgalom egyéb útvonalakon lehetséges.

Közgép Zrt.

Közvilágítás

Önkormányzatunk elmúlt héten közvetlenül az Eh-Szer Kft.-vel kötött szerződést a lámpák karbantartására.

A hibabejelentés továbbra is az E.on Call Centerén keresztül történik, a lakosság számára biztosított elérhetőségek: 80/533-533 (ingyenes), 06-40/330-330; 06-20/30/70/4599-666.

A jelenleg meghibásodott lámpákat nem kell bejelenteni, a listát átadtuk Karbantartónak.

Támogassa adója 1%-ával a helyi civileket

Kérjük a Tisztelt adózó polgárokat, hogy adójuk 1 %-ával támogassák a Rábakecöl fejlődéséért valamint közösségéért, kulturális- és sportéletéért tevékenykedő alábbi civil szervezeteket:

Helyi civil szervezet	Adószáma
Rábakecöli Önkéntes Tűzoltó Egyesület	18539446-1-08
"Rábakecöl Iskoláért" Alapítvány (óvoda)	18970245-1-08
Rábakecöli Sportegyesület	19881777-1-08
Pajtaműhely Hagyományörző	
Közművelődési Alapítvány	18984743-1-08
Rábamenti Mezőgazdasági Termelő Szövetkezet Horgász Egyesület	19905996-1-08

Östermelői igazolványok

Elkezdődött az östermelői igazolványok kiadása és érvényesítése. Amennyiben személyes intézkedés nem oldható meg, úgy a falugazdásznál található meghatalmazás kitöltése után történhet az ügyintézés, melyhez a következő dokumentumok szükségesek:

- Változás esetén az új földek területe, hrsz
- Agrárkamari regisztrációs szám
- Személyazonosító igazolvány

- Lakcímkártya
- Családi gazdaság száma
- MVH regisztrációs szám
- Adóazonosító kártya
- Adószám
- 2014. évi adatlap

A kamarai tagok részére az östermelői igazolvány, kiállítása díjmentes. Falugazdász ügyfélfogadása Rábakecölön: Hétfő: 8-12 óra

Étkezési Tanácsadás

TÉMAK: 2015. február 23. (hétfő)

- Kiegyensúlyozott étrend
- út a helyes táplálkozáshoz
- egészségmegőrző étrend
- energiaegyensúly
- Tápanyagok és tápanyagajánlások

Kezdés: 16:30

ezen kívül a múlt alkalommal említett témák

Helyszín: Soós Imre Kulturális Központ

Programajánló

2015. febr. 14. szombat 18⁰⁰ Községháza,

Horgászegyesület Közgyűlése

2015. febr. 23. hétfő 16³⁰ SIKK, Étkezési tanácsadás

2015. febr. 23. hétfő 18⁰⁰ Községháza, Képviselőtestületi ülés

2015. febr. 28. szombat 21⁰⁰ 6:3 Kiskocsma, Giccs Party

2015. márc. 7. szombat 17⁰⁰ SIKK, Kvíz party

2015. márc. 8. vasárnap 13⁰⁰ Sportpálya, Kecöl-Egyházasköves

2015. márc. 14. szombat SIKK, Ünnepi megemlékezés és

Hungarian Pink Floyd Show koncert